 ВСПОМОГАТЕЛЬНЫЕ ФУНКЦИИ ДЛЯ РАБОТЫ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ (внутри электрощита Dip-Switch А) Двигатель 1 - два способа:
-Dip-Switch3 в пол. OFF/ВЫКЛ.: ВЫБОР РАБОТЫ ПЕРЕДНЕЙ ЛЕНТЫ (двигатель 1: выбор предусмотрен фирмой CEFLA), при незатемненном фотоэлементе лента движется, а при затемненном - останавливается.
· Dip-Switch 3 в пол ON/ВКЛ.: ВЫБОР РАБОТЫ ПЕРЕДНЕЙ ЛЕНТЫ С ЗАПАЗДЫВАЮЩИМ ЗАПУСКОМ (двигатель 1), при не затемнённом фотоэлементе лента запускается по истечении заданных 1.5 сек.
Двигатель 2 - четыре способа:
· Dip-Swich 1 в пол. OFF/ВЫКЛ. - Dip-Switch 2 в пол. OFF/ВЫКЛ.: ВЫБОР РАБОТЫ ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ (двигатель 2) по ТАЙМЕРУ 2, движение ленты приводится нажатием соответствующей кнопки или педали и регулируется внутренним триммером в течении макс. 12сек. (кнопка или педаль имеют приоритет над таймером, если по истечении времени кнопка или педаль ещё нажаты, то двигатель продолжает работать до тех пор, пока они не будут отпущены).
· Dip-Switch 1 в пол. ON/ВКЛ. - Dip-Switch 2 в пол. OFF/ВЫКЛ.: ВЫБОР РАБОТЫ ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ (двигатель 2) в режиме  DELAY с фотоэлементом. При каждом изменении состояния (от незатемнённого до затемнённого и наоборот) двигатель включается на регулируемое (посредством триммера) время.
· Dip-Switch 1 в пол. ON/ВКЛ. - Dip-Switch 2 в пол. OFF/ВЫКЛ: ВЫБОР РАБОТЫ ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ (двигатель 2) в режиме NORMAL, работает как и передний двигатель.
· Dip-Switch 1 в пол.ON/ВКЛ. - Dip-Switch 2 в пол. ON/ ВКЛ.: ВЫБОР РАБОТЫ ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ (двигатель 2) в режиме TIMER (как и в режиме  TIMER 2, с той разницей, что таймер запускается только кнопкой, а педаль управляет непосредственно двигателем), движение ленты приводится нажатием соответствующей кнопки или педали и регулируется внутренним триммером в течении макс. 12 сек. (кнопка имеет приоритет над таймером, если по истечении времени она ещё нажата, то двигатель продолжает работать до тех пор, пока она не будет отпущена).
Двигатель 3 - три способа (кассовый терминал с тремя лентами):
-Dip-Switch 1 в пол. OFF/ВЫКЛ. -Dip-Switch 2 в пол. OFF/BЫKЛ.: см. работу двигателя 2
- Dip-Switch 1 в пол.ON/BKЛ. - Dip-Switch 2 в пол. OFF/ВЫКЛ. или Dip-Switch 1 в пол. OFF/ВЫКЛ. - Dip-Switch 2 в пол. ON/ ВКЛ.: ВЫБОР РАБОТЫ ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ (двигатель 3) в ручном  Режиме, работает только посредством педали. 
-ВЫБОР РАБОТЫ ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ (двигатель З) в режимеТ1МЕР (см. работу двигателя 2).
РЕЖИМ ЭКОНОМИИ ЭНЕРГИИ  (самовыключение транспортерных лент)
· Dip-Switch 4 в пол. ON/ВКЛ. (выбор определен фирмой CEFLA) = самовыключение по истечении 1,5 минут после того, как фотоэлемент не затемняется. Происходит блокировка электрощита, выключается светодиод 12 и нужно нажать кнопку 3 (сброс) для восстановления нормальной работы (см. параграф УПРАВЛЕНИЯ НА ЩИТЕ).
· Dip-Switch 4 в пол. OFF = самовыключение отключено.
· Dip-Switch 6 в пол. OFF: происходит выбор функции АКТИВАЦИЯ защитного микроконтакта, под плитой задней ленты 
· НАЛИЧИЕ МИКРОВЫКЛЮЧАТЕЛЯ (выбор определен фирмой CEFLA).

Dip-Switch 6 в пол. ON: происходит выбор функции АКТИВАЦИЯ защитного микроконтакта, под плитой задней ленты ОТСУТСТВИЕ МИКРОВЫКЛЮЧАТЕЛЯ.
СЛУЖЕБНЫЕ ФУНКЦИИ (внутри электрощита Dip- Switch В)
· Dip-Switch 1 в пол. ON: выбор режима ЗАПУСК ПЕРЕДНЕЙ ЛЕНТЫ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ (двигатель 1). При запуске, нажатие на кнопку 3 ПУСК/СБРОС на передней части электрощита обеспечивает работу ленты в АВТОМАТ, режиме (выбор определен фирмой CEFLA).

-Dip-Switch 1 в пол. OFF: выбор режима ЗАПУСК ПЕРЕДНЕЙ ЛЕНТЫ В РУЧНОМ РЕЖИМЕ (двигатель 1). При запуске, нажатие на кнопку 3 ПУСК/СБРОС на передней части электрощита обеспечивает работу ленты в РУЧНОМ режиме, т.е. только при помощи педали.
· Dip-Switch 2 в пол. ON: выбор режима ЗАПУСК ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ (двигатель 2). При запуске, нажатие на кнопку 3 ПУСК/СБРОС на передней части электрощита обеспечивает работу ленты в АВТОМАТ, режиме (выбор определен фирмой CEFLA).

· Dip-Switch 2 в пол. OFF: выбор режима ЗАПУСК ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ В РУЧНОМ РЕЖИМЕ (двигатель 2). При запуске, нажатие на кнопку 3 ПУСК/СБРОС на передней части электрощита обеспечивает работу ленты в РУЧНОМ режиме, т.е. только при помощи педали.
· Dip-Switch 3 в пол. ON: выбор режима ЗАПУСК ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ (двигатель З). При запуске, нажатие на кнопку 3 ПУСК/СБРОС на передней части электрощита обеспечивает работу ленты в АВТОМАТ, режиме (выбор определен фирмой CEFLA).

· Dip-Switch 3 в пол-OFF: выбор режима ЗАПУСК ЗАДНЕЙ ЛЕНТЫ В РУЧНОМ РЕЖИМЕ (двиг.З). При запуске, нажатие на кнопку 3 ПУСК/СБРОС на передней части электрощита обеспечивает работу ленты в РУЧНОМ режиме, т.е. только при помощи педали.
· Dip-Switch 6 в пол. OFF: происходит выбор функционирования КНОПКА ВСПОМОГАТ. 8 В РЕЖИМЕ ЛАМПЫ, это функционирование аналогично работе выключателя замкнут/ разомкнут.
